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藍地区岩倉区地域内交通試験運行アンケート集計結果について（８月１日～８月３１日） 

 

延べ利用人数 165名 アンケート回収 119名 アンケート回収率 72.1％ ※実利用者 54名（推計） 

 

Q1.あなたの年齢について回答をお願いします。（回答数 119件） 

 

＜考察＞ 

・60代の利用が約 44％を占め、続いて 70代の利用が約 24％あった。 

・一方で、30代 40代の利用はなかった。 

 

２．車の利用は往路（行き）ですか、復路（帰り）ですか。（回答数 119件） 

 

＜考察＞ 

・朝の外出時間帯に時刻を合わせたこともあり、往路の利用が約 45％あった。 

・試験運行ということもあり、試乗をしたというコメントも多かった。 
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３．今日の外出の目的は何ですか。（回答数 134件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜考察＞  

・買い物利用が全体の 35％を占めた。 

・その他利用では、銀行・試乗・友人宅訪問・図書館・お墓参りや盆踊りなどがあった 
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５．乗車回数は何回目ですか。（回答数 119件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜考察＞ 

・実質利用者数は 39名であった（アンケート回答者のみカウント） 

・そのうち 25名は２回利用（64％）した。 

 

６．この車を利用する前の移動手段は何ですか。（回答数 119件） 

 

＜考察＞ 

・普段は 50％近くが自家用車（自分の運転）で移動されている。次いで多いのが家族の運転で 18％で

あった。アンケートでは、「駅までの迎車を家族等に依頼しなくてもよく、助かりました。」という

コメントも見られた。 
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参考：自家用車（自分で運転）の外出目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．今後乗車するにあたり、ご希望の時間帯はありますか。 

 

 

＜考察＞ 

・約 75％が前期試験運行と同様の時間帯を望まれていることが分かった。 
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８．この車の 1回あたりの料金が最大どの程度までなら利用しますか。 

 

＜考察＞ 

・最大料金 200 円を希望する方が約 70％いた。一方で、300 円が 24％、400 円が 2.5％という結果も

見られた。 

 

９．その他意見 

時間帯について 

・便は少なくても朝早い便、午後も遅い便があっても良いのでは。 

・運行時間の流れがハードに感じる。 

・最終を１本増やしてほしい。 

・バスの便を増やしてほしい 

・相野駅での停車時間を取れればよいかもしれません。 

・夕方にもう一本あれば… 

・数日前に、５分前に停留所に行って乗れなかったことがありました。乗車時は特に出発時刻を待っ

ていただきたかったです。 

・１日便は少なくても朝早く、午後も遅い時間であっても良いのでは。 

・せめて 17:00が最終であったら行動がしやすいように思います。 

・相野駅の往復でよい 

 

停留所について 

・フレスコ・あおぞらクリニックでの乗降希望 

・乗降の目印が欲しいです。 

・フレスコ付近にもとめてほしいです。 

・岩倉もう一つ東の待避所もとまってほしいです。 

・市民病院やフレスコに行ける便があると助かる。 

・新三田へ行くルートもあってもよいのでは。 

・買い物のためフレスコ Pでおろしてほしい。 
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料金について 

・便数が増えたら 300円台でも良いと思う。 

・利用料金が高くなればなるほど、利用回数を調整してしまうと思う。 

 

その他 

・実施してほしい 

・利用回数券発行なども検討してほしい。 

・バス停に日陰がないので利用するときに熱中症になってしまうかも。 

・車体にバスのマークを付けられたらいかがでしょうか。 

・マークのデザインを募集してみては。バスの車体にも走行中によく目に入るようにカラフルなデザ

インを入れると宣伝になると思う。 

・口コミを広めるためにもひと工夫住民も努力が必要ですね。 

・今まで不便な生活をしていたので、急なバス運行がまだ生活に密着できていない。 

・利用するように努力します。と共ににわか喜びにならないように継続してください。 

・年々年寄りの住民になっています。年々バス運行が必要になります。頑張ってください。 

・買い物に寄れたらうれしい 

・また利用致します。ありがとうございました。 

・雨の日は家族に車を出してもらっているので、ありがたいです。 

・利用できればありがたいです。 

・免許返納後も自力で JRの駅まで行ける助けとなるのは大変有難い事です。 

・弱者を取り残さない市であって欲しいと願っています。 

・青い車とかあればいいですね。 

・のるだけで充分です。 

・暑い日、雨の日の駅までバスがあるのは助かります 

・駅までの迎車を家族等に依頼しなくてもよく、助かりました。 

・何回か乗車したい 

・短いルート、長いルートもあっても良いのでは。 

・続けてもらえるとありがたいです。 

・AEDのせてください。 

・乗り降りの時踏み台欲しいです。 

・JR駅への唯一の公共交通手段であり、本格実施していただきたい。 

・会社に出勤するなどの定期的な利用はありませんが、この車が走ることは高齢になっていく私はう

れしい。生活が将来に夢が持てます。 

・もう少しすると乗る人が増えるのでぜひ続けてください。 

・家→タクシーを使うのも気が進まないため、バスがあると予定を組みやすく助かりました。 

・バスがあるととても助かります。 

・藍福祉センターへは車でしかいけないので、とても助かりました。ありがとうございました。 

・本格実施！ 

・ありがとうございます。 

 


